



暴雨过后 之众泉

最抢眼 齐鲁晚报

B03

2018年6月27日
星期三
编辑:孟燕
美编:晓莉
组版:继红



26日,济南黑虎泉,一天前还奄奄一息的西侧兽头仿佛打了兴奋剂,出水量大增又活过来了。本报记者 周青先 摄

一夜升22厘米,“趵突”脱红线

泉域降水量6年来最大,泉水有望安全入汛

25日的一场大暴雨,给南部山区泉域范围带来了143毫米的降雨量,也给泉水水位带来了及时补给。趵突泉水位一夜回升了22厘米,这是今年以来水位涨幅最大的一次。很快济南就要进入主汛期,今年泉水水位有望安全入汛。

本报记者 王皇 张晓燕

琵琶泉再现“水帘”

26日,在趵突泉公园,主泉池三股水喷涌明显,左侧和中间的泉眼喷涌势头十足,散开的水轮特别大。此外,景区内柳絮泉、漱玉泉等多个泉池水位都明显升高。

在护城河畔,黑虎泉两个虎头喷涌更加有力,之前流着“哈喇子”的西侧虎头也哗哗流着。琵琶泉水位明显升高,形成一道“水帘”流向护城河。

根据济南市城乡水务局的数据,26日趵突泉水位27.81米,一夜回升了22厘米,这也是今年以来,趵突泉地下水水位一夜回升最大的一次。黑虎泉水位27.71米,比前一天回升了19厘米。

泉水补给还有抬升空间

其实,26日泉水水位仍在上涨。26日下午,在趵突泉公园,正常情况下,下午特别是傍晚时,城区用水量更大,趵突泉实时水位比早上更低,而趵突泉水位下午3点是27.84米,比早7点升高了3厘米。这也意味

着,此次大暴雨对泉水的补给还有抬升的空间。

26日,济南市水文局相关负责人介绍,25日到26日的降雨过程,泉域范围内平均有143毫米的降雨量。记者对比了2012年至今的泉域降水量数据,此次的泉域降水量为6年来最大的。此前最大为2016年6月,不过其整月的泉域降雨量为141.3毫米。

济南市城乡水务局宣传办主任唐瑞钦说,这场降雨后,泉水水位已回到红色预警线上。很快就要进入7月主汛期,保泉的压力减小了。“不过也不能说,近期不会再出现25日27.59

米这样低的水位。”

记者对比近5年的数据分析,此次泉域范围内降雨量大,对泉水水位的抬升作用仍能持续,再加上距离7月主汛期仅剩4天,今年的趵突泉水位将持续回升,安全进入汛期。

泉水浴场今起正常开放

25日因防汛需要,护城河开闸放水,因此26日泉水浴场暂停开放。“早上8点又重新立闸蓄水,预计晚上11点左右护城河可以回到正常水位,泉水浴场从27日起正常开放。”天下第一泉工作人员表示。

0元种植体+种牙补贴 最后机会抓紧种

缺牙市民拨打87878000报名申请免费种植体、10元口腔健康检查

据悉,自“300颗种植体免费送”活动启动以来,87878000申领免费种植体的热线就响个不停,免费种植体得到广大缺牙市民的快速抢种,已有256位市民申领到免费种植体,现在免费种植体数量所剩无几。请缺牙患者抓住最后机会拨打电话87878000申请,凡符合种植条件的缺牙市民,都可免费获得种植体一颗。与此同时,德国弗莱堡大学特聘专家黄国伦、韩国庆北大学齿科博士崔容硕、韩国庆熙大学口腔学院博士朴东信等圣贝国际飞行专家团将亲临济南会诊,让缺牙者享受优惠的同时保证种植品质。

种植牙免费 老年人更开心

上周五,家住历城区72岁的老人张老先生慕名来到济南圣贝口腔医院种牙。“像我这么大岁数,牙不好就吃不好。”经过口腔全景片检查和口腔CT诊断,德国弗莱堡大学特聘专家黄国伦教授用了1小时时间,就让张老先生重新“长”出4颗新牙。

让张老先生感到庆幸的是,因为援助活动,他不但享受了10元全套种植牙口腔检



查,由于其实际情况符合免费救助惠民政策的相关条件,他还申请到了种植牙免费救助,节省了很大一笔费用。

现在,张老先生已经能使用新种的牙齿放心享受美食了。黄院长介绍说:“经过CT检查,张老先生牙槽骨骨质、骨密度都符合‘即刻种植+即刻负重’的条件,所以我们给他采用的是‘即刻种植+即刻负重’技术。这项技术能让老人当天种上人工牙根,当天戴临时牙冠,当天能吃软的食物,相对于常规种植大大节约了诊疗时间。”

选择好专家 即刻种即刻用

张老先生以前镶过活动假牙,后来牙齿掉的多了,那副装点门面的假牙也派不上用场了,吃饭成了难题,时间久了严重影响到身体健康。后来张老先生想到做种植牙,虽然他一向生活节俭,但他想得很清楚:“种植牙一旦种上,将要跟随自己几十年,首先得选择技术好的医生,其次得选择好的种植体,好用、耐用才是性价比最高的,最划算的。”

在很多专家中做了比较,又权衡了几个朋友的建议后,张老先生最终选择了圣贝口腔医院国际飞行专家黄国伦教授。一是因为黄教授是最早一批研究种植牙的专家,种植经验20年,成功种植牙上万

例,二是黄教授擅长微创、无痛、即刻种植+即刻负重技术,让他觉得很放心。

高效种好牙 还有种牙补贴

此次活动主要是为满足更多人群健康需求,让缺牙市民不再对高昂的种植费用望而却步,让老百姓种的起好牙。看到种植牙免费赠送的活动信息,58岁的刘阿姨怦然心动,只是可惜她的条件并不符合免费赠送的条件,但她随即又高兴起来。原来,圣贝口腔医院为了让更多的老人在此次活动中受益,除了免费赠送种植体外(仅限一颗),还特别推出了种植牙高额补贴:瑞士种植体每颗补贴9000元。

由于名额有限,目前报名人数剧增,圣贝口腔医院特别开通绿色通道报名热线87878000,如果您或您的家人有缺牙、牙齿松动、活动假牙不牢、烤瓷牙失败等问题,抓住最后机会种牙。

惠民政策郑重声明

- 1.符合种植条件缺牙老人可申领免费种植体(仅限一颗)
- 2.报名活动的缺牙老人享受10元种植牙检查特价(原价780元)
- 3.瑞士种植体每颗补贴9000元
- 4.凡来圣贝种牙者知名专家亲诊并赠送中国人寿种植牙保险